## 東京大学における個人情報の取扱いについて

東京大学(以下「本学」という。)では、個人情報の管理に関して規則を定め、組織体制を整備し、個人情報の適切な保護に努めております。本学が取得した個人情報に関しては、本学におけるより良い教育の提供、教育効果の検証、卒業後の本学からの情報提供等のために利用させていただきたく、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

## 1. 利用目的

東京大学合格者情報登録システム及び入学関係書類等により提出いただいた個人情報、学 務システム、進路状況調査等から得られた個人情報は、次の目的に利用します。

- ・学籍管理、履修、成績管理
- ・本人確認(学生証等を紛失した場合に写真等により本人の確認を行う)
- ・各種証明書の発行(在学、成績、通学等)
- ・図書館や情報教育棟など、学内施設の利用
- 健康管理
- ・授業料の管理
- ・修学上及び各種届出された書類に関する本人への照会
- ・本学で発生した事件、事故、怪我等に遭遇された場合の家族等への連絡
- ・修学上、進級、卒業等に影響を及ぼす可能性がある場合の家族等への連絡
- ・本学の活動に関する連絡
- ・本学で利用できるシステムへの情報提供
- ・在学中の活動や卒業後の進路等についての統計資料作成
- ・卒業後の本学からの各種情報提供及び案内の送付

## 2. 外部への情報提供

法令に基づく行政機関等への個人情報の提供を除き、本人の同意なく情報の提供は行いません。

## 3. 問合せ先

本学での個人情報の取扱い等について、不明な点は、経済学研究科等教務チーム学部担当 (03-5841-5552) にお問い合せください。

東京大学経済学部長 古澤 泰治東京大学総長 藤井 輝夫